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Prenumele:   

Patronimicul:   

Instituţia de învăţămînt: 
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Raionul / Municipiul: 

  

  
 

 

 

 

 

 

 
 

 

Rechizite şi materiale permise: pix de culoare albastră, creion, riglă, radieră. 

 

 

 

 

Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
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Nr. Item Scor 

 

 

 

 

 
 

 

 

1. 

 

 

 

I. În itemii 1 – 3 completaţi spaţiile rezervate astfel încît propoziţiile 

obţinute să fie adevărate. 

 

 

 

Ordonaţi, în casete, în mod crescător numerele  47;   7;   4 3 :           
                                             

                                             ;               ;             . 
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2. 

 

 

 

Folosind graficul funcţiei  

 𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓 𝑥 = 𝑥2 − 6𝑥 + 5, 

reprezentat în desenul alăturat, scrieţi 

în casetă mulţimea soluţiilor reale ale 

inecuaţiei  

𝑥2 − 6𝑥 + 5 ≤ 0. 

 

S =                    . 
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3. 

 

 

 

 

În desenul alăturat ABCDA1B1C1D1 este 

un cub. Scrieţi în casetă o dreaptă 

perpendiculară pe dreapta ВВ1. 
 

 

      ВВ1  ⊥                . 
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4. 

 

II. În itemii 4 - 7 răspundeţi la întrebări, scriind rezolvările, argumentările 

şi răspunsurile în spaţiile rezervate.   

 

Ceasornicul indică ora 05.00. În acest 

caz unghiul format de acele 

ceasornicului are măsura de              

. 

 

Argumentaţi răspunsul: 
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5. 

 

Compania “Meganet”  propune conectare la Internet cu preţul de 50 de lei instalarea 

şi taxa lunară de 150 de lei. Un alt concurent, compania  “Supernet”,  folosind aceeaşi 

viteză a Internetului, propune conectarea la Internet cu preţul de 100 de lei pentru 

instalare şi taxa lunară de 140 de lei. Un elev din clasa a IX-a a decis să se conecteze 

la Internet pentru perioada de 9 luni ale anului şcolar. Oferta căreia dintre aceste 

companii este mai convenabilă? 

 

Rezolvare: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_________________. 
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6. 

 

 

 

Fie funcţia 𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓 𝑥 = -2x + 3.   

а) Completaţi casetele, astfel încît propoziţia obţinută să fie adevărată:      

 

        «Punctele А (2;         ) şi  В(         ; 3) aparţin graficului funcţiei  𝑓». 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Reprezentaţi graficul funcţiei 𝑓 în sistemul dat de axe ortogonale. 

 

    

c) Construiţi, în sistemul de axe ortogonale dat, punctul А1 simetric cu punctul  А în 

raport cu axa ordonatelor. 

 

d) Calculaţi aria triunghiului АВА1. 

Rezolvare:    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:d)              un.p.         
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7. 

 

Determinaţi valorile reale ale lui х, pentru care valorile expresiilor   

 𝑥 − 3 2  şi     
21−17𝑥

2
  sînt egale. 

Rezolvare: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Răspuns:___________________. 
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8. 

 

III. Rezolvaţi problemele 8 - 10 şi scrieţi pe foaia de test rezolvările complete. 

 

Danu şi Rodica s-au despărţit la o intersecţie, deplasîndu-se în continuare pe două 

drumuri reciproc perpendiculare, Danu cu viteza de 4 km/h, iar Rodica cu viteza de   

3 km/h. Ce distanţă (în km) va fi între Danu şi Rodica peste 12 minute? 

Rezolvare: 

 

                                     

 

 

 

                                               

 

Răspuns:               кm  . 
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9. 

 

Rezolvaţi în N inecuaţia    2 1,5 2 2 3.x                      

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________. 
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10. 

 

O dreaptă, paralelă cu latura АВ a triunghiului АВС,  intersectează latura АС în 

punctul М, iar latura ВС – în punctul N. Se ştie, că АВ = 15 сm, MN = 6 сm,  

АМ = 3 сm.  Calculaţi lungimea laturii АС. 

Rezolvare: 

 

 

 
 

 

                      

 

 

                                                                                          

Răspuns:___________________. 
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